

## ZÁPIS č.1/2022

### Z rokovania Hospodárskej komisie

### 13.06.2022

Začiatok zasadnutia 20:00 hod. Koniec zasadnutia 22:20 hod.

**FORMA STRETNUTIA:** online

**PRÍTOMNÍ ON-LINE:** M. Badáň, p.Fialka, M.Flochová, Štiaková,

**OSPRAVEDLNENÍ:** G.Majdiš, R.Cienik

#### 1. Otvorenie rokovania.

Predseda komisie M.Badáň úvodom všetkých privítal na prvom volebnom stretnutí, aj keď len on-line a otvoril rokovanie.

#### 2. Čerpanie Rozpočtu 2022 za 1Q 2022

M.Badáň zazdieľal súbor Rozpočet SZB 2022 v exeli a postupne prechádzal položky na príjmovej a výdavkovej strane. V ostatných záložkách súboru boli jednotlivé témy rozpracované, čo sa týka hlavne plánovaných výdavkov. Keďže Rozpočet SZB 2022 je nastavený na obdobie kalendárneho roku od 01.01. do 31.12., čerpanie za prvý kvartál je zohľadnenie hlavnej zimnej sezóny a na niektorých položkách je aj adekvátne čerpanie vzhľadom k už prebehnutým činnostiam, aktivitám. Záverom konštatujeme, že na žiadnej položke nie je evidované mimoriadne, neobhájiteľné prečerpania.

#### 3. Návrh rozpočtu SZB 2022 pre rokovanie VZ dňa 02.07.2022

M.Badáň v už zazdieľanom súbore Rozpočet SZB 2022 v exeli, ktorý bol schválený Prezidiom SZB dňa 18.5.2022, poukázal na dôležitosť detailnejšieho plánovania rozpočtu, a tým aj podrobnejšieho sledovania výdavkov. Takto môžeme veľmi konkrétne si strážiť jednotlivé výdavky a správne sa rozhodovať pri nejakých zmenách, ktoré vždy nastanú. V následnej diskusii sme rozobrali položku navýšenia príjmu na TOP tímoch pre Fialkové, Kapustovú a Horvátovú a zároveň sme upravili časť čerpania z týchto prostriedkov na servis, kde na základe požiadaviek sme nemali všetko finančne pokryté. Ďalej pri položke IBU cup v Osrblí sa nám veľmi dobrý hospodársky výsledok z už zorganizovaného podujatia v sume 112 800 € pozitívne premietol do príjmov rozpočtu. Do rozpočtu boli zahrnuté aj zazmluvnené marketingové plnenia v nepeňažnej forme, ale vo výraznej hodnote materiálu, dodaného pre reprezentáciu. Boli navýšené výdavky na organizovanie letných, zimných pretekov. Navýšené sú výdavky pre NBC a to hlavne z dôvodu kúpi malého ratráku na úpravu tratí s výraznejšou úsporou na PHM. Z kapitálových výdavkou sa podarilo vyčleniť sumu 35 000 € na spoluúčasť pri dofinancovaní nových terčov na strelnici, kde hlavný zdroj krytia nákladov v sume cca 82 000 € je financovaný z Olympijského výboru. Príspevok pre kluby a ich športovcov do 23 rokov sa upravil z 50 000 € na 70 000 € a plus sa kalkuluje s participatívnym financovaním projektov pre kluby a ich podporu práce so športovcami v sume 20 000 €.

#### 4. Návrh úprav Smernice o cestovných náhradách

M.Badáň zazdieľal súbor Smernica o cestovných náhradách, kde sme postupne prešli bod po bode všetky ustanovenia a vysvetlili sme význam potreby úpravy textovej formulácie pri refundácií nákladov a ich schvaľovaní, potreby havarijného poistenia pri použití súkromných vozidiel, v obhajiteľných, nezavinených prípadoch by mohlo stačiť čestné prehlásenie a nárok by mohol byť až do výšky 100% z úhrady cestovných výdavkov, v bode 1.3. Ods. a sa doplnil text „V prípade cestovných náhrad financovaných z prostriedkov národného športového projektu podľa zoznamu športovcov TOP tímu a ich realizačného tímu sa za účelom pracovnej cesty vykonanej v súlade so schváleným harmonogramom športovej prípravy môže jednať aj o príspevok v zmysle zákona o cestovných náhradách.“ a pri výpočte náhrad pri používaní cestných motorových vozidiel za 1 km úprava výšky koeficientu od 01.05.2022 na 0,213 €.

#### 5. Plán práce HK pre obdobie 2022-2026

M.Badáň navrhol rokovania HK vždy pri spracovaní čerpania rozpočtu za prvý, druhý a tretí kvartál v roku, pred hlasovaním o novom návrhu rozpočtu alebo jeho úprave, zmene a pri každej pripravovanej téme na rokovanie Prezídia SZB k problematike ekonomiky a účtovníctva SZB.

#### 6. Rôzne

M.Badáň stručne informoval o pripravovanej kompletnej štúdii rozvoja a prevádzkovania Národného biatlonového centra v Osrblí.  
Pre časovo náročné rokovanie sa už nové témy neotvárali.

Na záver M.Badáň poďakoval všetkým prítomným za účasť a veľmi cenné názory a pripomienky, ktoré sa zapracovali do predkladaného návrhu Rozpočtu SZB 2022 a úpravy Smernice o cestovných náhradách so záverečnými uzneseniami:

##### **Uznesenie č.1/2022**

Hospodárska komisia SZB berie na vedomie čerpanie rozpočtu za prvý kvartál roku 2022.

##### **Uznesenie č.2/2022**

Hospodárska komisia SZB doporučuje Prezídiu SZB a Valnému Zhromaždeniu schváliť predkladaný návrh Rozpočtu SZB pre rok 2022 po doplnení a úpravách členmi komisie.

##### **Uznesenie č.3/2022**

Hospodárska komisia SZB doporučuje Prezídiu SZB schváliť upravenú a aktualizovanú Smernicu o cestovných náhradách.

##### **Uznesenie č.4/2022**

Hospodárska komisia SZB doporučuje sekretariátu SZB doplniť do pripravovaných Zmlúv pre štátnu športovú reprezentáciu odstavec o cestovných náhradách za stravné z platnej Smernice o cestovných náhradách SZB.

### **Uznesenie č.5/2022**

Hospodárska komisia SZB navrhuje, aby materiál týkajúci sa rozpočtových, ekonomických a účtovných tém pripravovaných pre rokovanie Prezídia SZB alebo Valného Zhromaždenia SZB, boli vždy prerokované najskôr v Hospodárskej komisii.

### **Uznesenie č.6/2022**

Hospodárska komisia SZB navrhuje predložiť predmetné uznesenia č. 2/2022, č.3/2022 a č.5/2022 na najbližšie rokovanie Prezídia SZB dňa 17.6.2022 s tým, že v prípade schválenia sa budú môcť zaradiť do materiálov rokovania Valného Zhromaždenia SZB plánovaného dňa 02.07.2022.

Zapísal: Ing.Maroš Badáň